

梁会琪校友捐赠仪式成功举行

12月11日,西北政法大学建校八十周年校友捐赠仪式在长安校区校务楼四楼会议室举行,捐赠人为我校2009届法律硕士校友梁会琪。校党委副书记李平安、总会计师刘鹏伟、校友工作办公室副主任杜平出席了捐赠仪式,党委宣传部副部长李政敏主持仪式。

捐赠仪式伊始,李政敏对捐赠活动的背景及捐赠人梁会琪做了简要的介绍。随后,刘鹏伟总会计师代表学校与梁会琪校友签署捐赠协议,李平安副书记为梁会琪校友颁发了捐赠证书。

梁会琪校友在发言中充满感情地回顾了自己与西北政法大学的不解之缘,从通过自考获得本科文凭到法律硕士学位的取得,母校给予了他莫大的帮助。而今,他所创办的瑞森律师事务所已经成为西北地区发展较为迅速的律师事务所之一,这些成绩的取得离不开母校的栽培与支持。

李平安副书记在总结讲话中感谢梁会琪校友的无私奉献精神,并祝愿校友与母校同心同德、和衷共济,期望今后能在法律实务方面打造更好的合作平台。

最后,我省著名书法家雷长安先生现场赠字,捐赠仪式



刘鹏伟总会计师代表学校与梁会琪校友签署捐赠协议

圆满结束。

(校友简介:梁会琪,陕西瑞森律师事务所律师创始合伙人、主任律师。西北政法大学2009届法律硕士。现任西安市长安路中央商务区商会副会长、秘书长。梁会琪律师1994年参加工作,先后在多所院校从事法学教学工作,2003到2013年在陕西仁和万国律师事务所专职从事律师工作,2013年创办陕西瑞森律师事务所并担任律所主任。专业从事金融证券、股权并购、重大民商事诉讼与谈判等法律业务,担任多家国家机关、金融机构、企事业单位法律顾问。)



李平安副书记为梁会琪校友颁发捐赠证书

圆梦助学金2016年度发放仪式成功举行

11月18日下午,我校2016年度圆梦助学金发放仪式在校务楼4楼第二会议室举行。校党委副书记赵健和圆梦助学金创始人孔亚楼校友出席了会议,学工部部长、学生处处长张军政,校友办主任孙学龙、副主任杜平,学工部、校友办工作人员及所有受助学生参加了本次发放仪式。发放仪式由学工部副部长、学生处副处长李建梅主持。

会上,李建梅介绍了圆梦助学金的创设及沿革,张军政宣读了本届受助学生名单,赵健与孔亚楼为各位学生发放了助学金。2015级政治与公共管理学院张贝贝同学代表所有受助学生,汇报了自己一年来的学习生活情况,表达了对孔校友的感激之情和不断努力进取的坚强决心。

孔亚楼表示设立圆梦助学金旨在帮助初人大学,家庭困难的学生能够心无旁骛地投身学习生活。他以自己的亲身经历勉励同学们,知识改变命运,要努力奋斗,回报母校,回报社会,做一个积极向上有理想有担当的人。

赵健代表学校对孔校友表达了衷心的感谢,同时希望同学们做到:第一,困难是人生宝贵的财富,要用坦然的心境面对困难。困难与人生相生相伴,希望同学们珍惜困难这笔财富,锻炼自己与困难抗争的能力。第二,梦想是人生前行的灯塔,要用坚韧的毅力追求梦想。面对人生的困难,始终“有梦”才是对孔校友这样一心圆梦的好心人最好的报答,同时还要将自己的梦想与中华民族伟大复兴的中国梦有机结合起来。第三,社会是人生最终的舞台,要用感恩的情怀回报社会。有感恩情怀是中华民族优秀传统文化的重要内容,也是每个人成就事业、人生幸福的重要途径,希望同学们学会知恩图报,以感恩之心善待别人,以优秀业绩回报社会。

孔亚楼先生是我校1993级法二系校友,现为广东海埠律师事务所管理委员会首席律师,于2014年6月在我校设立了“圆梦”助学金。每年出资5万元,设立一等助学金5000元/人,二等助学金3000元/人,用于资助我校家庭经济困难的大一新生。截至目前,共资助了46名学生,资助金额共计15.2万元。



何当载酒来,共醉重阳节

——沈永峰校友应邀为母校学生做讲座

10月9日,重阳节。由校友总会、校友工作办公室主办的“2016校友论坛”在雁塔校区研究生综合楼国际法研究中心学术报告厅举行。

应邀回到母校的1990级校友、上海中浩律师事务所主任、合伙人,浩德并购论坛总干事沈永峰,以《法律视角下的上市公司并购与反并购实战》为题,为来自不同学院和专业的100多名研究生做了精彩讲座。讲座由校友工作办公室主任孙学龙主持。

沈永峰校友以万科与宝能的世纪大战等几个经典并购与反并购案例,就上市公司如何防范恶意并购,通过自己多年来在并购领域积累的实战经验,为大家解读了2016年中国上市公司并购大趋势,并给同学们带来了上海及长三角最新经济动态与法律人就业资讯。

在互动环节,沈永峰校友还回忆了自己从初入职场到上海创业的辛苦、坎坷经历,告诫学弟学妹们不忘初心、方得始终的人生经验。这些宝贵的经验和他精一于并购业务的知识技能,成为了在校学子以后步入社会、职场打拼的很好借鉴。

最后,我校商学院院长张荣刚教授对讲座做了精彩的点评。

讲座持续了两个半小时。沈律师温和耐心,深入浅出的讲解为学弟学妹们留下了深刻的印象。

校友办杜平、张文渊共同聆听了此次讲座。



沈永峰校友



西北政法大学建校80周年校庆征集老照片活动

广大师生、校友:

八十年风雨沧桑,八十年薪火相承。2017年10月,我们将迎来西北政法大学八十华诞。

八十年风雨历程,我们走过来了。我们在战火的洗礼中成长、前行,回首过去,更多的是感慨和欣喜。如歌岁月里我们不忘初心。

光阴荏苒,岁月流逝,远去的岁月和年华很多可能就定格在一张老照片,往往就是这样一张老照片最能引发心底珍藏于记忆中的永恒的瞬间:即使只是偶然为之的即兴之作,也可能保留了一段珍贵的历史。

为迎接建校80周年庆典,现面向全校师生员工、广大校友发起纪念建校80周年校庆征集老照片活动。具体事宜如下:

1.征集主题:

展现学校成就,传承学校文化,也为历代西法大学子重拾难忘回忆,再现经典瞬间。

2.征集内容:

- 1.毕业合影/入学合影。
- 2.聚会合影。
- 3.班级合影。
- 4.表现师生情、同窗谊的照片。

3.征集形式与具体要求:

①照片彩色、黑白不限,单幅,组图均可,配以简明扼要的文字说明。

②电子照片最好为JPG或JPEG格式,照片大小应在1M以上。

③提供照片电子版时,请注明提供者姓名、联系电话,并简单介绍图片内容,包括时间、地点、人物、事件等(作者如有特殊要求、希望、建议,请一并附言);

征集日期:

即日起长期征集。

投稿方式:

图片以附件形式发送,需注明拍摄时间、地点、涉及人名、相关事由等主要信息。来电子版请发送至邮箱:xfid_xyb@163.com

邮件主题注明“校庆征集老照片、作者”;

展现方式:

微信、校友网、校友报、展板及校庆宣传影片和画册等;

联系方式:

联系人:张文渊

联系电话:029-88182219

邮箱:xfid_xyb@163.com

西北政法大学校友办

2016年12月29日

法科生毕业十年聚会,不只是简单的过往

漫天的秋雨轻柔地亲吻着我的双颊,久违的天枰教学楼张开他宽阔的臂膀与我紧紧相拥,烟雨朦胧中若隐若现的终南山奋力挣脱重重浓雾注视着我匆匆的脚步,雨越下越大,我不禁加快了步频。一别十年,同窗之情真如剪不断的终南流雾吗?终于见到了他们,内心居然有几分惶恐,久久置于心底的万千言辞一时尽数冰封。惶恐于她华贵溢金而难近其人,惶恐于他冷若秋石而难有同语。原来所思一切都是多余,和大家简单的寒暄之后,却自觉地融入了这支十年前已经组建的法科生队伍,我终于体会到,这就是同窗之情的魔力。

时间可怕而又可爱,再清秀的容颜也会被岁月割破,再曼妙的身姿也难奈时间的拖拽,但她还是笑的那

么迷人,他还是搂的那么奔放,他还是静的那么孤寂,她还是哭的那般动人,原来,他们依然是十年前的我们。

雨“砰”地一声从雨伞那头弹落在了雨伞这头,悄悄地分身为无数水珠仰视着伞下的我们,似乎在偷听着什么。渐渐地,大家如同这愈发欢快的细雨全都打开了话匣子,图书馆、教学楼、宿舍、食堂甚至校园门口那“万恶”的网吧都成为了彼此之间的话题。是的,这里是我们梦想发芽的净土,也是我们梦断学涯的恨别之地。然,母校总有千般不是,却凝合了我们彼此的万般珍惜。

酒终于来了,来得是如此的浓烈而醇香,来的是如此的柔和而热情,酒不再是阿谀献媚的浑浊之水,而是山涧飘然而下的缓缓清流,

来自滇南藏北、北都西京、大城小镇的我们不约而同地斟满了酒杯,十年不言,皆在酒中激荡。席间,我们见证了孕育十年之久的真情表白,看到了毛头小伙历练之后的成熟与豁达,感悟了彼此与挫折奋起搏杀的勇气和艰辛,当然,不乏对法治的憧憬与期待。

十年,有人积累了财富、有人成就了事业、有人战胜了命运、有人收获了幸福,有人与法律如影随形未遗初心,有人距法律越来越远亦别有洞天,人生如同一首“忐忑”,多变的因果造就了十年后不同的人生境遇,但在我心中还是你,愿我在你心中还是我。

未说尽的话,让我们留到下一个十年。

(作者:张文东,原法学三系2002级2班校友。)